
１．概要

　・対象：75歳以上で一人暮らしで要介護認定なしの方

　・期間：５月21日発送～６月５日回答期限

２．回答状況

３．回答内容

高齢者の生活状況等の把握調査①　アンケート回答状況

対象者 未回答

3,803人 2,510人 66％ 1,293人

回答

（地区別内訳）

対象者数 回答 率 未回答

平 953 646 68% 307

小名浜 875 579 66% 296

勿来・田人 698 466 67% 232

常磐・遠野 418 278 67% 140

内郷・好間・三和 480 319 66% 161

四倉・久之浜大久 251 151 60% 100

小川・川前 128 71 55% 57

計 3,803 2,510 66% 1,293

Q１.世帯の状況について

1 一人暮らし 2 高齢者のみ 3
障がい者と高
齢者のみ

4 その他

955582,383

4%0%2%94%

Q2.介護や福祉のサービスを利用していますか？

1 している 2 していない

Q３.外出自粛以前と比べて、現在の健康状態や暮らしについて心配なことはありますか？

1 特になし 2 健康状態 3 買い物 4 通院 5
体力や運動機

能の低下
6 その他

　※あてはまるもの、いくつでも

Q４.体調が悪い時や、生活の困りごとを相談できる人はいますか？

1 いる 2 いない

244 2,248

10% 90%

87% 13%

1,383 437 337

41% 13% 10%

801 126

23% 4%

2,171 315

327

10%

Q5　特にお困りごとがありましたら、自由記載　（総記載811件）

（主な回答内訳）

（家族や友人と）会えない・話せない 137件

外出できない・（サークルなど）参加できない 128件

感染不安・一人暮らしによる心配 87件

運動不足・機能低下・体調不良 69件

マスク・消毒液などが手に入りずらい 69件

買い物・通院・交通 63件

気分が落ち込む・ストレスを感じる 33件

災害・避難所・もしもの緊急時 32件


